

美国预选三大热门一起栽进“拉链门”

美国总统选举在局外人看来就是一台每四年上演一次的“大戏”。不过，占据报纸杂志版面最多的还是总统候选人层出不穷的各种各样的丑闻，特别是性丑闻。而这几乎成了美国总统大选的一大特征，几乎个个竞选者都要闯过“性丑闻”这一关，即使作为女性参选人也无法例外。本届也不例外，基本锁定胜局的美国共和党总统竞选人约翰·麦凯恩2月20日被控与一名院外女说客关系暧昧。此前，有可能成为他的竞争对手的民主党两大热门人选黑人参议员巴拉克·奥巴马和前第一夫人希拉里·克林顿双双爆出同性恋丑闻。

麦凯恩 被指勾引女说客

美国共和党总统竞选人、现年71岁的约翰·麦凯恩目前在共和党预选中遥遥领先，不料刚刚迎来政治春天，便遭遇寒流。美国《纽约时报》2月20日报道说，亚利桑那州联邦参议员麦凯恩与一名院外女说客关系暧昧。麦凯恩当天发表声明否认报道属实，称不会允许“诋毁攻击”搅乱他的竞选。



竞选顾问担心两人已滋生恋情

《纽约时报》说，麦凯恩8年前参加总统竞选时，与一名院外女说客关系暧昧，这令他身边的竞选顾问焦虑不已。

女说客名叫薇姬·艾斯曼，现年40岁，是美国知名院外游说集团、阿尔卡德-费伊集团的合伙人。她代表多家电信公司在首都华盛顿国会山游说，麦凯恩供职的参议院商务委员会则是这些公司的重点公关对象。

艾斯曼从1999年起频繁出入麦凯恩的办公室，现身他的筹款会和竞选活动。当年2月，麦凯恩和艾斯曼前往佛罗里达州迈阿密参加一场小型筹款晚宴，之后在一名竞选助手的陪同下乘坐艾斯曼的客户、帕克森传播公司的商务飞机返回华盛顿。她的客户们共为麦凯恩竞选班子注入数以万美元计的竞选经费。

那时，麦凯恩的竞选顾问担心两人已滋生恋情，为避免竞选节外生枝，只能想办法阻止艾

斯曼出现在麦凯恩的办公室和竞选活动现场。麦凯恩的前高级竞选顾问约翰·维弗说，他曾在华盛顿与艾斯曼亲自会面，劝她远离麦凯恩。

维弗回忆说，麦凯恩当时向选民传达的政治信息是，国家利益高于任何个人利益和特殊利益，而艾斯曼卷入竞选会“破坏那种努力”。

绯闻女主角承认曾与麦凯恩会面

麦凯恩的竞选班子20日晚些时候发表声明说：“降低水准发动这种骚扰性的诋毁攻击是《纽约时报》的耻辱……麦凯恩不会允许诋毁攻击将公众视线从选举关键性问题那里转移开。美国人对这种下流政治感到恶心和厌倦。”

麦凯恩的竞选助手说，麦凯恩可能于21日召开新闻发布会澄清绯闻。

绯闻女主角艾斯曼承认曾与麦凯恩会面，但拒绝承认曾得到维弗的警告，她说她从未得到麦凯恩办公室的特别优待。 据新华社特稿

奥巴马 被爆“断背”

46岁的民主党总统候选人、参议员巴拉克·奥巴马以其忠诚朴实的好男人形象赢得了无数选民的好感，目前支持率领先希拉里，有望成为美国首位黑人总统。然而，一名名叫拉利·辛克莱的46岁男子日前却向媒体爆料内幕：奥巴马曾于1999年在汽车内与他一同吸毒后大玩“断背”。为了表明自己所言不虚，辛克莱愿意接受测谎。



与同性“毒友”车内偷欢

现年46岁的拉利·辛克莱目前居住在美国明尼苏达州德卢斯市，是位同性恋者。

辛克莱称，1999年11月，他是在芝加哥市某高档沙龙上首次邂逅了时任伊利诺斯州立法议员的巴拉克·奥巴马。俩人随后钻入辛克莱的豪华轿车，奥巴马在车内拿出一包粉末状可卡因递给辛克莱享用，而他自己则吸食一种名叫“快克”的可卡因药丸。两人“腾云驾雾”之后，竟然开始在车厢内玩起了“断背”。据辛克莱介绍，自从他与奥巴马在汽车内首次偷欢后，俩人后来还曾在他的酒店里一同吸毒，并且再次发生“一夜情”。不过辛克莱坚称，打那以后自己便再也没有沾过毒品。为了表明自己所言不虚，辛克莱表示愿意接受测谎仪测试。一家唯恐天下不乱的好事网站趁机煽风点火，提出愿意以1

万美元购买这次测试的报道权，并且承诺一旦辛克莱顺利“过关”，将立即兑现高达10万美元的巨额奖励！

辛克莱在近日接受记者电话采访时表示：“我将此事公布于众的动机在于，在我看来，总统候选人必须诚实。我原本并不想让当年的性事曝光，但是我认为，作为（总统）候选人，他应该诚实地坦白，直到1999年时他仍在吸毒。”

奥巴马白宫梦或碎

事实上，奥巴马已经不是第一回爆出吸毒和乱性丑闻了。政治分析人士指出，一旦其“断背情人”拉利·辛克莱披露的奥巴马直到1999年还在吸食可卡因的丑闻属实，奥巴马为自己精心打造的“忠诚朴实、夫妻恩爱”的好男人形象很可能毁于一旦，而白宫梦也将同时化为泡影。 微言

希拉里 卷入同性恋丑闻

美国民主党总统预选主要参选人希拉里，日前面对“炸弹人”闯入新罕布什尔竞选办公室，被形容处变不惊、尽显领袖风范，可是专家直言事件并不会影响选情。事实上，最近最叫网民感兴趣的，并不是希拉里的民望，而是一则不为主流媒体报道的“同性恋疑云”。



同性恋丑闻网上流行

据报道，当美国主流传媒都在探讨伊拉克政策及移民政策时，网上最流行的新闻却是真假难分的政客性丑闻，这现象再次突显新兴传媒跟传统传媒取向的不同。年轻貌美的阿贝丁常伴希拉里左右，早引起一些反希拉里网站指两人是“同性恋”。上月底网站pajamasmedia.com引述一则宣称“华府所有传媒中人都知道的”匿名消息，指《洛杉矶时报》掌握了一则有关一名总统参选人的性丑闻，但却两难决定不报。报道立即引起揣测，有博客认为性丑闻主角正是希拉里。

波士顿附近的精英学校韦尔兹利大学就读时，由于该校有着“悠久的女同性恋文化传统”，希拉里因此深受影响。该书作者爱德华·克莱因在书中称，当时至少两名曾和希拉里关系“异常亲密的同班女生”，后来都对外界公开承认了自己的女同性恋者身份。但上述二人都公开否认。

《希拉里的真相》书中写到一名希拉里“大学情人”凡德娜，书中一处细节生动披露：“在毕业25周年一次大型同学会上，希拉里与凡德娜再度重聚，希拉里对凡德娜那一头男性化十足的齐耳短发显然很感兴趣，不停地用手轻轻抚弄。”

对此，希拉里的发言人菲利普·莱尼斯讥讽道：“我们从不评论小说类读物。就让那本通篇充斥虚假和错误的书烂去吧。克莱因下一部书的书名应当是《我的真相：我写垃圾赚钞票的真相》。” 罗拉

不是第一次爆出同性恋丑闻

其实这不是希拉里第一次爆出同性恋丑闻。3年前，一本名为《希拉里的真相》的书称，希拉里1965年到1969年间在其母校、

通通有
www.totouyou.net
消费 影楼
广告服务热线:63396000 67655128
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

海尔投币洗衣机驻郑
年利润分析:
各地招商市场火爆,出现断货现象,学校学生都在排队洗衣,场面感人,商机无限。按高校留宿或者工人住宿人数每一百人配一台机器模式,一百人每天有十人洗一次来计算:
1.月收入:3元/次×10次×30天=900元/月
2.月支出:水电费(0.3元/次×10×30天=90元)+管理费(900元×10%=90元)=180元
3.月纯利润:(900元-180元)=720元/月
纯利×12个月=9640元/年
结论:短期内可收回成本,平均每台机每年利润丰厚,真正的挣钱机器。
一次性投五年收益 电话:60125538 15936821618 刘经理

北大青鸟五星课程闪亮上市 郑州惠津六年经验为就业护航
就业重压击退考研热,持续多年的考研热在最近两年明显降温。据有关部门统计,清华、北大、人大、北师大、中国政法大学和北京理工大学的研究生报考人数均已下降。(来自羊城晚报)
相反,以“就业”为导向的北大青鸟软件工程师培训却火爆异常,大部分是高中、大专学历。新推出的ACCP5.0课程内容设置以就业为目标,训练中贯穿8大行业26个真实项目案例,使学员毕业之后就拥有一年的软件开发工作经验,成为一上班就能上手的实用型人才。
作为办学较早的中心,郑州惠津2002年成立以来,以保障学员的就业为目标,一方面,由来自国内知名IT企业的软件高手为专职讲师,全力提升学员的技能,一方面,着重培养学员的职业素养。正是因为这样,400余家IT企业长期从我中心录用人才,毕业生供不应求。
我们不承诺包分配、包就业,但凡在惠津中心认真踏实学习的学员,都找到了理想的工作。
咨询电话:66229072 66229137

99元
准妈妈写真套照
妈咪宝贝
63868186

现房租售
紫荆山路与东大街口有现房租售,价格面议。
联系电话:15003800335 联系人:胡先生